BAR 5400 IO M

CY3B/CY3R series
26, 210, 915, 220, 925, 332, 340, 350, 063

1173



BXH ALY OU M

55FLa CY3B/ CY3R series

I MeEE L L7 7—HRAIC K DB MEEE
CYIBYU—ZITHABMB (DT  F2 S~ LBICEHEIERDIL T 7 —
)2 I) REERRTO%IEAR, FERA.

MZMREN T oICmELF LT, DI F1-THNEEICRELSEBRREZ
st MAAmELE LT,

114wy itk CY3R Series

) 51 CY3B series

J)=ZANYT—23r

22— =2 kO—2(mm) | [ BRI — 5 A1 K& ]
mE |50, 150 250 880, 450 600 8O0 1000 [ sy (XBB)
—{e6 1 K& (1% (15~50mm/s) (XB9)
—[% avJz ho—% (XB11)
{020 ] (KRR (7 ~50mm/s) (XB13)
- [oz5 TP/ KOHEOY KLZSUYS (X116)
o3z} I PEHAEESEICEE (X132)
% SERAFOY KL VS (X160)
| o6 ] AUH— MU (X168)
] BEFOmMSS v TEAEN (X206)
—{oi0 S EREEER AR (X210)
% SYVFFI—TEEIO—LAVH (X322)
Bl NEmBBHE (52 k2—IU) (X324)
32 CY1I6E#R& (X1468)
—{e40 ] Bi& S — L RARft (XC24)
% IO—F4 25534 MIOY KL RS (XC5T)

5 DB Sy—7 — 2
) SIORRBEEE D~ XBSVF 1~ TWETT. [ may aa. s sacs rome e

1174 gs\,c



AL 0 — ) S D) G
S o S T [ S ) s
= — e/

RENIR KR

I RIEEENEN30% (KR
T TF—FOFBICEY . CY1BU U —ZICHERBREEBEHH
30%ERE L & L7zs (CY3B40/CY1B40LE)

D7 IVIA

HCY3B>U—-X1

2AyFL—Ib

\ L INBIF — N2 Ay FET AT RE
U CY3R25~63DBEEA — I 21 F DEUTHRIC,
BB OB K51 /5— % INEIS— | 2 A ) F IR TR, CY3RS U — X

U DR A ZNBTF— b 2A Y FHEF S ATEEE
i Ty, BESE(EEEE) NBRLERVET,
9
M2.5x0.45x4L i /

24 v FRIRE B2
// KT 4 DEBEAARS, S5lC0 U yF1—

TORBENE LI EICEY, K10%0E
f A—bhRAF EEERLE LR, (M3t 050, 063)

%

o
3

1175

5|5

-XO



(\)

1176



CY3B/CY3R series
BiEETERE

E:AHOEHTHLF— ()
(W+Ws) ( v )2

E="—% (7000

Es: ZSUEMEIERICCHREIERTRESSF A @B TR/LF— ()

Fn:§

SERE(N)

Mo: Ef& 85 BEEH I SBEORAFEE— 4> MN-m)
Ps:S1E8 R b /X—%5(C & W RS LRI B R E S

FR57E(MPa)
Pv: EBEFBIFORSEAEN(MPa)
Wamax: R 7 A NBEEH T D58 0RAETEE (kg)
Wv: ZEFBIIFOFEaHEE (kg)

-W: AFEE k) 21U FDEE
‘We : & RER (kg) -P : EAEN(MPa)
W A FOEBEHY -V B (mm/s)
Lot U ITBMONDT—L -2 FO—2(mm)

fEARE TOER(cm) - FEIFZE Ok AR BE)
L D) U F@MOh SEEERSOEDE TOBER(MmM)

I

fEENT: R

Y E

=640 |

ANEESLV

_ EREHOBRE

F1-TAR1BEDRRE

oDZ1.6X /%

F1-TAR1BEDRRE

oDZ1.6X /%

F1-TAR1BEORRE

oDZ1.6X /%

FEFHEENE]

{

A3) ARy YA —IN—KHEBIIA FRORBEESEN LT,

1177

HEWENR(FN) (1-1.2.3) WA Wy W+ > W
KFE | Fr=HX (W+Ws)x9.8 = HEAWHE v
1R | Fa= (W-+Wo) X 9.8 X (Hoos6 +510) B ST
BE | Fo—(W W) X98X(LHT) R T P.118OSH)
F—IBDFN)IHERHNRESRBRILZS BABWHEE P.118088)
We > Wemax EEeEEs
EBREROBRE (Wo)DHIE
CY3BDIE CY3RDIEE
Ws=Wamax e
24 v FOERBEVZ FO— 2 DB 0-o%
NGl p11s72m [REL
CY3R
CY18
F=5®
P.1178.11792fR) CY1L
HEEBN(Fr)E Y D o CY1H
P SOEB(LO)DTS T & ABHA R
F1—TREO2EHDRRE DEE CYIF
) D Lom cYp
< XLi> KT 4 RERRRE S BAFEE— A2
l TEELOER X L1 >Mp T TOERE LSBT A
AR b v NTHIE EREEBTEILE "“
(FRBIEIC DT WeXL1=Mo
P.11815/R)
< (RF A FEEBEERAFBTE— AV b
TaLF— ) > Fi TmERe PGSR
E=(W+Wﬂ)'( v )2 DHE
2 1000
E>Es 22)
hRSEIEEF D P=Ps fERRRICEY
ENP)D F—5—*4 RO
T~ mrionT a3 118788) 1) KLU SRERERISN T ZREEBILS
P.118188) PEELETEE A,
ZOBAOBLAEL N b/ 1—SI 8D D-O
F1—-TREUPOIRS FEELEDAHTT,
1 EUPORS 22) BRRESL £ KRLENTIRECRAD, [y
1—TRE 5 -



CY3B/CYJ3R series

\ B0 ZEED
BESE
——
BEEFIE (F=5® : ) U FEbh S0 HBREREN)
OamzakEIBYS t2RIERNIF(N) % CY3B6 CY3B32
KOET 20 =
) 30
QEFEBNESZBEND I T DL z 20 z
ETOEMLo(cm) ERDET . £ 10 &
R R
PN N e @\ 5 i@
BF—5B&HLoEFnp S F 1—THEE -] =
BELET, & CEm e @
S
———— — 0 1 2 3 4 5 6
L o=y g B S TN S DIEELo(cm)
¢ 2 CY3B10 CY3B40
=3 2
< 20 =
w w
R 10 R
& &
% ° {5 FA AT BERE B =
i [ O st
— SR~
. 1 i
BES 01 23 456 7 8 9 0125466786 0112131415
EFOEREIEAIFn=100(N)> | > S8 ) 2Tl h S DEEREELo(cm) ) LD S DEERELo(cm)
N SERROERMLO=8cm. F—5QDHEE CY3B15 Y3B
DEOHS8ecmZ it ICHER L TR & KD, Cmg 950
HBICHEDFBRE N ZRDE T
100(N)&ER 9 2BEHEIICY3TB2K /=13 2 50 = 500
CY3TM0E B ET, £ 58 g0
KU TR S DIERLODIBEE I VI ER R 20 — R 20
FBEDE— 4 MERRER DT, 8o & 100
@ sE—Emngam & oo —— mmoaEiee
s i i i K | T |
20
) . 0 L]
01234567 891011 0123456789101112131415
) o FEL NS DIERLo(cm) ) I N SDEERELo(cm)
CY3B20 CY3B63
200 1000
100 500
250 2 200 =
£ £ 200
EN ~ R
g = I AR
w S w0
% 7@!‘ EJEE‘SE L
1
01234567 8910111213 ‘00123456789101112131415
2 2SS DERELo(cm) ) oS SDESLo(cm)
CY3B25
500 I I I I I f ]
300\ T T T T T T 1
200
£ B ———
% 39 I I —
= ‘0% %%
- EA TR
hd

oY
o —HH
PN
o

o —H
0 —H
©

o

N

w

1178



wanzsz CY3B/CYJ3R series

B0 TEED
(F=5® : ) FHLD SO HERERES)
CY3R6 CY3R32
40
30
z 20 =
= z
w 10 w
I N
B\ s =)
=3 =3
W Temeraemem [ﬁﬂiii‘ii”
il iiia H
1 L e T T
0 1 2 3 4 5 6 0123456789101112131415
) v FEbh o DERELo(cm) ) o FELh S DEERELo(cm)
CY3R10
50
~ 40 —~
Z 30 Z
c 20 E 5
w
R 10 Jui
] &
- I — e =
w £ F eI e W st
— & ==
. P T B R
01234567809 0123456789101112131415
) U HEILH S DEERLo(cm) ) Sl h SOBERLo(cm)
CY3R15 CY3R50
1000
Z s0 =
i €%
w
R 20 ~— & 200
& 10 i 100
- — = B = =
@ s B A ALdEE a2 FEEL T
i I a8 i i
; ‘ i i i ﬁ i i i
0 1234567891011 0123456789101112131415
) LD S OEERELo(cm) ) FEbh S DEERELo(cm)
CY3R20 CY3R63
200 1000
100 500
~ ~ 400
Z =0 B —
£ £ %00
. I
g v g EmA R
@ @
il 7@?61%5‘5&@ i 20
1 10
01234567 82910111213 0123456789101112131415
2 o TELh S DIEEELo(cm) 21 oS SOBE#Lo(cm)
CY3R25
500 —F—F—F—F—F—F—
300[ I I I I I I 1
Z 100
50

SEEIFn
o 3 3
o
3

A BB
f
I

i
234567 8910111213
) FELh S DERELo(cm)

&

1179



CY3B/CYJ3R series

FEAEOTEEQ

) I DEEED:

S VI EXFICLTRSIZIBEIE. BE
WKL TF=IDESRBIchHAHT. 2 b0
—ONRBHBREMLOECBAKRELL LY
9, OTRDESICALBERPTED
SIS IEE TERBLSEE N,

AA RS wT b afa
( R )
Q 0
!
+ 4 ofen
( R )
Y - - H 0
C¥)
OIVTSVR
(0.2~0.5mm)

ERIVTSUIBIISEETT,

F) EROBEEhHESEICL. I
BIESIUEBHECEMLLNLDT
IR PA—YREREREABERNTZ L
—ZUEBHTEDLDIC, VUTSVR
ZRELTLLES . F#lICDOEZLT
13, [EIRERBAEE TSRS,
722) CYBRDIBATOHICE W RT A EZA
VFL—IUZFIHELB LD T
—HERELTZE 0\ FHAICDNTI,
[CYSRERRELBRE | & TS B2 &L,
A3) 'ehAEIFE. CYIB/CYIREERKBU &Y
DT, AROBEELHZEESEIC. U
7SV 2RELLS 0,
CY1B/CY1R—CY3B/CY3RADEEZ DIFEIL.
INRPO—DOUFPSVREH LTINS ILE
EIERDSX. ) U IRBEETOTIEE,

EEIFHDIES

ATANDEAEGEEEE

CY3BL ) —XI3EfH = ERMTIS . (')
ZTPHARBE)THA REhETH afms
DEGZEIITROEBUTTHEILTLE
ET\CYBR/FA LU MY YUY hIATHLER
BICIIERTHA KL TS IZE N,
BHEAEICONTIIBIEBMRRBEE S
ELEE )

BRI R—IARTUIGLTOMZ(VZT A FF)TRRNT DI EE/HET, INUBMT
ZEALBSIIAFEELAFHDE— XY MILUBBENRAREL LY EHRESORE LK

DBENDUET,

| | T BARGEEES
s le o = ) TN BAEGEEEE (Wsmax) (kg)
"""""" CY36 0.2
CY3010 0.4
cy3O15 1.0
CY3[120 1.1
CY3B50,63 CY3[125 1.2
CY3B25,32,40 chDaz 1 5
| cvsB20 CY3140 2.0
cvasts CY30150 2.5
v T CY363 3.0
P IRENAZHBNOREARE HIBAIIHMIC
27 H-cvains T — THERES N,
20 T N 717
54 e i 1
23 —H—cyalio
g2 tHHHH f (CY3R)
20 S
] S A7 1 BT 5B50BAAAEE
£l 7 AT Y
Ei2 HH
- SE I i CY3RDIKT + I BEAFHEBEH T H1581E
Qg J T A CYee3 TROBKEUTEHWET,
10 THEA />~ cvaso]
gfevats A evano
& N 777 ey EIES EAEHEEWemax) (kg)
T AT E CY3[32
3 717 el CY3R6 0.2
AL Fovoo] CY3R10 0.4
g =T CY3R15 1.0
1000 2000 3000 4000 5000 6000 CY3R20 1.1
2 O—2%(mm) CY3R25 1.2
X EREhEDT 5T, NBBBTHZ hO—oH CY3R32 1.5
EIBE L RS OREE R £ T, CY3R40 2.0
CY3R50 2.5
CY3R63 3.0
[EEvalc

VI DBRNEBHEE X IIMEROFRETHREEIL T DIBEICIEHEZ b v /NF(ICL U AER

HIBEETE LTS,

Fleo AMO—IRICBENTEBBFORES LUV —JHRBICKU BB FATHEICENT D5
BhHIETDT, FILBEENBRGIBEIIHMR by /NFICIUMBRDT DL S IR LS

LYo

BHEE

Oy kLYY

1180

PNz Haan | B

F1-7 i ZBW) | EHOPY)

PI#E(mm) (kg) (MPa)
6 CY306 1.0 0.55
10 Cy3010 2.7 0.55
15 CY3015 7.0 0.65
20 CY3[120 11.0 0.65
25 CY3[125 18.5 0.65
32 CY30132 30.0 0.65
40 CY30140 47.0 0.65
50 CY30150 75.0 0.65
63 CY30163 115.0 0.65

3 BRERENULTOEAIE. YTy
MY TN RS DA RN B
FTDTITERSES N

A RTA)



waazsz CY3B/CYJ3R series

B EOTEER

FREEIEICDIVT

(amENBR ~yNETHEEIET 2158
AFENBA P YNETR FO—ORRTE
T BIBERTROERENRFUT TR
RS, BRENRAEZXBENTH
ALETE YTy bAY TV ThHE
THTRMN B EFTOTTIELES

20—V RELERHEICDONT

BYENDRENEFE) VIDZMA—I IV RTERLESEETERT A ICHEESEZRESEHT
BLUOLI IF1—-TEGOI2BENBIET. (FERSR)
TARDEDICY IV ITTI—NER MY/ EHAL. EOITRTAAHRLICTHENZEEL, K

TAIBEERESELOLIICLTLES 0,

224 K70
a5 sS4 k7avy

PEPE YA

=t

HA KL v T b S+ ko

717 [ . |FEELStaROR =z 224 ETRY 2
P#E(mm) 2 | BEARR(Ps)(MPa) - o A1 Ko v Tk

6 | cvae 055 — .

10| cvaoio 0.55 LY FFa—T - 3 =

15| cvais 0.65 H—ng‘m; S

20 | cvad2o 0.65 e =

25 | cyadzs 0.65 | |

32 | cysds2 0.65 S

40 | cvadldo 0.65 yor | FrimE 2w ‘7yu/9;177

50 | cyadso 0.65 e e

63 | CY3ls3 0.65 %) RIGCY3RERLE T,

{CY3R)

EFEERERBTHRGLT 358 AT A FEEEREEERAFBTE— AV MR v FL—IU) (B0

AafZZ]ERE CHRBEILEYTDIBEE TR
DEHTRIIF-—UTTIEAL LS 5F
BEZBATERLETE YTV MOy
TUVIhEB T 2AREEN BV ETDTT
ARLIES N,

(BZE)
FA-T | RS L A R E R
P& (mm) IRILF— (Es)U)
6 CY36 0.007

10 cY3010 0.03

15 cY3015 0.13

20 CY30120 0.24

25 CY3025 0.45

32 CY3032 0.88

40 CY30l40 1.53

50 CY3050 3.12

63 CY3063 5.07

TRICZA MO—=J Y REOFRDEREE. BAFEET— A2 MOAESEEEZRLET,

$1—7| romme | BARE |22 / FEERE
| e A e | 7
6 7.3 0.02 100 r
10 6.0 0.05 100
15 4.5 0.15 200
20 3.7 0.20 300
25 3.7 0.25 300 7
32 3.1 0.40 400 KR KF 1)
40 2.8 0.62 400
50 2.4 1.00 500
63 2.2 1.37 500

ED BlER VY (E— A2 M AN DL SBENGIZBARIITIZS 0, ZOLSLIBEESE \CY{H

HAREDHBZESTIHLET,

E2) bR FEX PO—JWTIE, LESEHBMEEBELI TN A MO—IARABUETE

2 hO—OFPRTORE (BAEBE) ARERBDIENFERINITOTIER LS,
E3) KT 4 ICEEREFZNTDIBEORHERIS. P.1180NHRAFERUTLAVET,



vJ%xy bROY LRI VS /BER

CY3B series

26, 010, 15, 620, 025, 32, 340, 050, 063

BARTEE
A
CY3B [25][1-[300)- ]
. H—5— A A KLt
BaR HIP.11835 ZBB 2a L,
Fi—IAE #EZ fO—2
6] 6mm TR, @R NO—o&EZSBLES
10 | 1Omm
15 | 15mm
20 | 20mm A—bRLOBE
25 | 25mm &8 | B8 F1—THE
=51 32mm mapg| WAL | 6,10, 15
40 | 40mm - NR;T 20, 25, 32, 40
50 | 50mm TF G 50, 63
63 | 63mm
ZEZZ bO—0%K
Fa—7 - ~ BEARE
PYE (mm) ) BAZ 0= 2 (mm)
6 50, 100, 150, 200 300
10 50. 100. 150. 200. 250. 300 500
50. 100, 150. 200. 250. 300. 350
ik 400. 450. 500 1000
20 1500
= 100, 150, 200, 250. 300. 350. 400. 450
= 500. 600. 700. 800 3000
40 3000
50 100, 150, 200, 250. 300. 350. 400. 450
500. 600. 700. 800, 900, 1000 5000
63

1) 2000st£#B2 22 FO—IMBEIRF, OYIZAMO—05 4T (XB11) EBUET, (P.145628)

F2) A MO—UHRRICBBICLIED L, D) I F1—TDhAHBNRELBIETOT, FREBEEDY
V75V 2BBEEICTERLSZE N,

E3) HBZ bO—21F T mmB TGO TEETY .

1182



JISEES

Y

SN=0wav(vIxy ME)

ERIA—5 — XA Bk

(F##13P.1194~1196% TSR £ L)

YJxy hROY RLZRDY S

CY3B series

B

if5

F1—7Emm) | 6 [ 10 [ 15 [ 20 | 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63
RIS =5
FREEMES) 1.05MPa
BEEAEN 0.7MPa
BEFEHESD 0.16]0.16]0.16]0.16]0.15]0.14]0.12]0.12[0.12
AEEESSUERAGEE —10~60C (e LB E 2 &)
ERAER b RE 50~500mm/s

ovary SIN—=oyay
p] RE (AGH)
ZFO-7REHEEmm) | 0~250st : 7%, 251~1000st : *4*. 1001st~:"°
LD KE, AN, BB
BfdF k(2%) B (TER)
AR (N) 10.6[53.9] 137 [ 231 363 [ 588 | 922 [1471[2256

&) EERIDBEIL.

) I BiREND

RRECEICLDHEEERITEZ A

s EHHESHTIREREEDENE
ANER 2052050057,

) T/ HE
16 AT OERD s foa 06, 610 215, 020, 025, 632, 040
X182 | T CREHARIEE 100 1200 7
X160 | ®EEEOY FLRASU VS % S 1100 K
X168 | ~UT— FaLfR 80 Lo ngg PP
X206 _| 1587 DEUTS U JEAEN = 70 ) tid I [ oK /'4* |
X210 | e Atz 2 60 Lo = 700 - i
X322_| 21> J9BERASD- LR 2 50 Y 2 600 .
X324 | SEEERLE (F2 Fo—ILi) B, B 500 st
-X1468 | CY1LI6ERR(LH I | 400 =
A—5— AL Fitt 20 L1 300 P
HHEZ5D o = 200 S
RrER Y = 100
-XB6 E1) > 4 (-=10~1507C) 0 0102030405060708091.0 0 0102030405060708091.0
-XB9 | K& % (15~50mm/s) #HaES (MPa) #4aEH (MPa)
XB11 |02 02 FO—2517
XB13 | (E&= )~ 5 (7~50mm/s) 250, 263
XC24 | W& — L FiRfd 3000 F |
XC57 | 70—54>7934 > MiOw ELRS S F A5
21— HBICDE F L TIIR—LNR— SWEBSH 2500 7
SOUETBRES, F I’k
22000F e
N f VLA
%1500: et
B £
1000 F
500 F
0 0.102030405060708091.0
HEER (MPa)

HEX
B 1 kg
Fa1—THE (mm) 6 10 15 | 20 | 25 32 | 40 | 50 | 63
EXHEE (Osthy) 0.052|0.08 ]0.275|0.351|0.672|1.287| 2.07 |3.2 |5.3
502 hO—2o K DE)IEEE|0.004]0.014]0.015]0.02 (0.023|0.033| 0.04 |0.077|0.096

st875%/6):CY3B32-500 EAE

1.287kg
2)EE ++0.033/50st 11.287+0.033x500+50=1.617kg
21U H2 hO—2-500st
1183

D-O

X0


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CY3B series

BEX

CY3B6

N .

i ici
B 1

CY3B10,15

7Y

CY3B20~40

)

Var

Q
=<
W
o]
a
=)

i /Pﬁ/@/@ﬁff ’ f

9 o ki1 |

@\Q o

s, L};JUUUULE% ) —

H_ﬂ_rﬁ_l_ﬂ%j_‘ -

BB b3V AVE DA
&S ) e = Fi-TJREMM | FEES
1 | #m0ET1) m‘zez WA VAL 6 CY3B6-PS
- 06,010 B5 55 10 CY3B10-PS
2 | ~ykan— 015~063| P IA 15 CY3B15-PS
3 | Torho— TLiEE 020~0400% 20 CY3B20-PS
4 | sUvsFa-—7 2702 25 CY3B25-PS J—
5 | exre 06 [E595]06 [ EBENDO= 32 CY3B32-PS BB Bt N
010~063| 73 5% | 010~063 | Z0A—F 40 CY3B40-PS ©.0.0.60ty
6 | owor 2712 50 CY3B50-PS
7 | EXromE—2 AT TAIOA—F 63 CY3B63-PS
8 | sEpBTMI—2 B BROOS—F ED NvF oty ME 15~ 19 Th—RICB-THIETDT. BT
9 | maA — 1 TREDFRESICTERL T &L,
10 | waB = $22) A KAN—E DD U HF 1— T E DR UEEBIC S RERE 2
11 | Z~—% TILiE 061375 L l/’CEBU§?DJDT’;éFﬁ/V—@HY%Lb‘%&C%Stl\éﬁi[
i - TEEHIEESELET,
AL - #3) 010917 ) Y IASRITHAHCSBE T L E
=2 = o XX oty Mo —2/% 2 (06, 10id5ge 109, 015~6313
14 | ABCELDE® RETEN BREER 0o AR
15 | 97 ¥IA HRIERE GU—2 o DHBEBBEG FERBICTFRLT LS,
16 | vx7)>2B HIRIEAE 06.10M 'Y — 2 &% GR-F-005 (59) 458 BENZRF
17 | ERFvFY NER GR-$-010(10g) F 1 — JHIZF
18 VIVF—F ksizinti 06137 L 015~63AJ) —2Mm&E:GR-S-010(10g)
19 JUVEFFI-THATY b NBR 06. 010D




YoxvhROYRLZIY DS

CY3B series

1185

-%.3i1
S TER
——m
=% 31
CY3B6~63
4XMM
H L3 ED ALESY
;S G E 2XP@ER-D g
]
£ N FRRLEST e 6 < T
5[ I :’ x 9
! JI :
ol BRI haac
* N |l K w N
F s+2hO—v F
ZzZ+2 ~O—2
1) 050, 631F. L3ICRYUET,
g N g axv
A__H BWALEEY
B . G, E H
EUfHF Sy ke c E
NN =
N . e
< )8l = o[
] 4 A
S ' BE=Y FIN|EST
F|N NA | ol
gee=o!
CY3B6~15MD188 CY3B50, 63055
o = % o
CY3B
CY3R
(mm)
Mk [A]B|cClccl D [E|F] G | H [1]JJK[L] MM [ N [NA] NN | @ [ R s T[] v _ |CYIS
CY3B6 | 4] 17| 8| —| 7.6 |4 | 8 5 [13.67 — | 4.5] 5| 35|M3x05] 9.5%10%| Mex1*| — | — | 627 6.5 —
CY3B10 | 4] 25[14 |—[12 [1.6| 9 | 6 [i2.6 | — | 4.6 4| 38| M3x05[11 |14 [Mioxi| — | — |63 [ 7.5 — _ |CY1L
CY3B15 | 4] 35|14 |—|16.65|2 |10 | 55 [13 | — | 6 |11]| 57| Max0.7[11 |17 | Miox1 | — | — |83 |8 | —
CY3B20 | 8| 36|26 |—|21.6%|2% [13 | 7.5720 |28 | 6 | 8| 66| M4x0.7[18% |24 |M20x15] — [12* [106 [10 | — ‘CY1H
CY3B25 | 8| 46|32 |—|[26.4%|2* |13 | 7.5%20.5 [34 | 8 |10]| 70|{M5x0.8(18.5%|30 [M26x15] — [15% [111 |10 —
CY3B32 | 8| 60|32 |—|[33.6%|2* |16 | 8% |22 40 | 8 [15] 80| M6x1 [20* [36 |M26x1.5] — |18* (124 |13 o
CY3B40 [10] 70]41 |—[41.67]3* |16 [11__|29 |60 [10_|16] 92| Mexi |26* |46 |M32x2| — |z3* Jiso 13 | — _ |GY1F
CY3B50 |— | 86] — [32]52.4%|8 | 2 [14_[33__|58%[12_|25[110|M8x1.25[25 |55 | — [3089327.5%|176 | — |M8x1.25
CY3B63 |—[100| — [38]65.4%[8 [ 2 [14 [33 [72%[12 [26]122|M8x1.25]25 [69 | — [32:3%%34.5%[188 | — [M10x1.5 |CYP
. PE@ER—D
XWXV Z Tgms [ o™ T BftET Y b /BRCEnT T,
CY3B6 |25[10|—| 78%M3x0.5*% — — d
CY3B10 [30]16] —| 81 | M5x0.8 | — -
CY3B15 |35]/19|—|103 | M5X0.8 — —
CY3B20 |50(25| —[132 | Rci/8_| NPT1/8 | _GI1/8
CY3B25 |50(30|—|137 Rc1/8 NPT1/8 G1/8 o
CY3B32 |50(40|—|156 Rc1/8 NPT1/8 G1/8
CY3B40 |60[40|—|182 Rc1/4 NPT1/4 G1/4 B
CY3B50 [60(60[16]180 | Rc1/4 | NPT1/4 | Gl1/4
CY3B63 [70(70]16]192 | Rcl/4 | NPT1/4 | Gl/4 E— __
E2) XENid. CY1BY U—XEBBBTHEERLET. ElEES | BT 21— TWE mm) d H|B|C
SE3) MARF Y MaIAY Eh/A—0BHRALESDOTHELA AL SN.J-0068 6 MEx 1.0 4] 8|92
RHETANT, U VIRNEE. 75 IBOBEEREIC SNJ-016B 10, 15 M10x1.0 | 4 | 14 |16.2
TEELEE, SN-020B 20 M20x1.5 8 26 |30 DD
SN-032B 25, 32 M26%1.5 8 32 |37 -
SN-040B 40 M32x2.0 10 41 147.3
Z) 050, 063EEUTAT v Mad Y FtHh, -XO



Y2y dROY RLAIY VG /540900 M4 T

CY3R series

26, 010, 615, 020, 325, 032, 340, 350, 063

BARREE
———
FALYFTYY M A—F— X1 Fith
BMIP. 11875 TS B
) &L,
BERR
EEEE F— b 2RA Y FBES
HKoBIGH A 7 EHE BEH L
o T
B ORE DY & S | 1sfd
h, n ns {4
Fa1—TRHE A=A YF
6| 6mm X 06~015 | #— b 2A v FHEL
10 | 10mm R—bhlLotEs . |925~063 | (AEME)
15 | 15mm x= | BB | F1-—JRE IS AR 2A9FHL-
20 | 20mm o | MAAL 6,10, 15 HiEsE AR
25 | 25mm BBl Ro 220
TN T npT | 20 25,32, 40 n F— R 2A UFHL-
32 | 32mm 50. 63 B (RGP
40 | 40mm TF G ppes — = s
50 | 50mm XERA— bRV FRBIITREI BESLZS 0
63 | 63mm
YFL—=ILDEE
24V FL—IUfd
E) ZAVFL—ILEDBEIRA— 21y FRBANBELDFT,
3¥2) 016DIBE. R Y FL—IVELTEA— M1y FRABBERNBELUET,
$23) FRBE (G) DA v FL—ILEL (N) DREIRDY Ao

Y F2Z2 vO—2 (mm)
BE2 FO—21DE 3 LTIP.1187T2 ISR,

BRAA— D RA YT A h 210 FREORBAIEE.P. 1289~ 13835 TSR LS 1,
— o B AFEE . U FRES ()
5 IR e (525| mmn) o e | 7T 05 135 || mRew
597 @wes) || O | @
FBNPY MoN e e e/0] O
5 - 3 (PNP) Sv.12v NP e [e[e|O O |
= B 2V M9B e e e 0] O | —
% 38(NPN) MONW e ee/0] O
|| smmmeesn |soxvb| & [3meNe) | 2 |21 — MOPW o [e[e/C[ O |V
£ 2B B M9BW e e e 0 O —
1 - 3% (NPN) *TMONA O [o[e[0[ ©
2| mrenrs = e 5v.12v oA et oo s
eBER)
) 2V XTM9BA O |[olelo] 0 | —
= E) _ — _ _ _
ig PR 5 | (NPNEY) 5V A96 [ ] o ICEl8
IR oin | 2av |ovaav| 100V A93 o e e 0| — | — |-
S " : T2VHoovT] A90 ° e — | — [cEm| PcC

¥1 MKEB LS A TDA— b 214 v FiF EREXDUS
EREXTOmMKMEE ERRICDOEX L TILHUAT

H_J ’(3‘73‘ ZRUICK W HBOMKMEEZRIETDEDTIEHY T A

*— FRRTRS 0.5m-+ EWJ KODEERA — M2V FIIREEEELBIET,
m Bl
3m (f1) MONWL
5m (1) MONWZ

X ESRIBEMAEUSNCE EBRFREL A — M XA Y FABUZTD
X7 DA AR GF— h2A Y F DM P.1358.1359%
AR 24 U FBRBEE REH) EBUET.

1186



&

JISEeS
SN=0wav(vIxy ME)
[

der . .
BRI — 55— A1 K
(F#RIZP.1194~1196% B 2E 1))

RS R/ NE

-X116 | /\1 RFOAFEOY RLZR2U VS
-X160 | &&EMAHEOY KLY VY

-X322 | YU VIFI-THEEREIO-LDHOEN
-X1468 | CY1CI6E#@ Mtk

F—5— XA itk

254y hROY KLRDY DS ,
s1uotenors17 CY3R Series

s
F1—7mEmm) [ 6 [10 [ 15[ 20 [ 25 [ 32| 40 | 50 [ 63
ERR S B
REEMEN 1.05MPa
BEERES 0.7MPa
REEBES 0.16[0.16]0.16[0.16[0.15]0.14]0.120.12]0.12
AEEESLVERANEE —10~60'CUEURRBECL)

DEMER b RE 50~500mm/s
ovyrary SN=oyiary
i TE (Fim)
APO-YREHFEE(MM) | 0~250st :*5% 251~1000st : *6* 1001st~:"4®
RS FALYPYIU MR
RTES KT M8, BB
WERENN) 19.6[53.9] 137[ 231[ 363 [ 588 922[1471]2256

ED) AP RAYFAT, RBMEICA — PR AV FERETDHBEIE) L—SOBRADER b
BAEEIFI300mm/sBIRE LTS,
2) EERMDBEEIE. ZIERBICESHEEEEITEZEA,

FEZ bO—IR

F1—7 o B 219 FBUORIEAR] A JFHORETE
HE(mm) AR [ME=Z i) A2 O—2(nm)| B2 hO—2(mm)
6 | 50. 100. 150. 200 300 300
10 | 50. 100. 150. 200. 250. 300 500 500

50. 100. 150. 200. 250. 300
15 | 350, 400, 450. 500 1000 750
20 1000

100, 150, 200, 250, 300. 350 1500

HEIEIES 25 1200
FasEal] T | = 400. 450, 500. 600. 700, 800

-XC57 | 707 1>Jva( v IOy KLAZ VS | D

O = HRICOEE LTIdA— LR—SWEBH 100, 150, 200, 250, 300, 350 2000 1500

I0T% TSRS,

50 | 400. 450, 500. 600. 700, 800
63 | 900. 1000

ED AO—INRRICEDICLEN W, DU VIFI—TDhBENREL LY ETDT, &
EEEDIUT S RARBEL <feEb,

JE2) PRZ O—213 T mmEB TOREHABETT .
) O FBRED NI swnesnTssat. BEFBENEEROS ARHBNET,
26, 210 215, 620, 925, 32, 240 250, 263
7200 oF 3000F .
~ 138 } 1100 > _ E P52
< 8 = Xl < 1888 P < 2500¢ v’ ‘
£ 70 e £ 800 Y R 2000F O
g 2 i ® 7o T % 1s00f i
= 50 . = 9% ad I R L1
o 40 £ 200 B T % 1000
£ 30 6 i T g20] | ® E
M2 S5 B 200 P ® 500 -
— 15) E
10— 100 - 4
0 0102030405060708091.0 0.102030405060708091.0 0 0102030405060708091.0
Hi8ES (MPa) 1HEGESH (MPa) #EaES (MPa)
E§§§5 Bt kg
F1— JPE(mm) 6 10 | 15 | 20 | 25 | 32 | 40 50 | 63
_ 24 UFL—F  |0.086]0.111]0.272|0.421 |0.622 | 1.217|1.98 |3.54 |5.38
EARHE (Osth) s
24 vFL—L7BL | 0.069|0.08 |0.225|0.351 |0.542 | 1.097|1.82 |3.25 |5.03
24 UFL—F |0.016|0.034]0.040|0.051 | 0.056 | 0.076|0.093 | 0.159|0.188
T
502 hO—-T S UORERE " U5 U 5L [0.004]0.014]0.015]0.020 |0.023 | 0.033] 0.040] 0.077 | 0.096

EtE5E /B : CY3R25-500 (21 v F L—)UfF)
0.622+0.056X500+50=1.182(kg)

EAEE-0.622(kg). BIIEERE--0.056 (kg/50st). >') &2 hA—2---500(st)
1187

CY3B
CY3R

X0


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CY3R series

BEX

mREER
CY3R6

CY3R10

CY3R15~63

i SRV
= Emﬁ ww Zl|

59 BEbDoS b

44 é \%\%’@

CY3R15, 200158 CY3R15Mi58
B ERER
S HEE "= &S Bas HE "=
e BET A~ | PUYEFI—T
2a | TV RAN—A 2452 325y b NBR
2b | TV EAN—C 2550 5 T7 U IA TR 0671
3a | TUFA/—B 26%9| 57U JB BRI
3b | T FA/5—D 2759 5T 72 IC BRI
4 |2yvsFa—7 2879 ER LNy FY NBR
s |exry 06 [A50> |06 [ BEENiDOE 29%2| LV TUF—F RIS 0672 L
010~063 | 7)L &% [010~063 [ 70x— | ZRAvFL— -
6 |2vTb eI 30%2 Hziwk NBR BREBERDBEEL
7 | ExromE—2 EEBR TRIOA— R SR )y s
7% "
8 | ASBHFMI—2 EEAR B oOA—F Ripsham /Ny F Y b
o TmBA = F 21— JPIE(mm) FRES
10 Tmas — 6 CY3R6-PS
11 | 2x—% FLiEE 0637 L 10 CY3R10-PS
12 [ son BN 15 CY3R15-PS
13 |EXFoFUb PEx EHO0— 06~0156L) 20 CY3R20-PS
14 | RACKEDHE RIS BRERE g: gg&ggg: rRES
15 | PHvFAVbIVT TIViESE I0X—h = 20.25.20.2).29.29. G0Nty ~
16 | @ACK DS EEaMT 40 CY3RA0-PS
17 | MR- ER SRR I=50(06,010%0) 50 CYSR50-PS
18a | 24y, —) BHEE) T iEE B&7ILvA b = /\53$ = H?%Fﬁgap; P e IET"
18b wFEL— FILIE a7Iv Pz vEREY N A Hi\llE °
B0 | JAITL VR ZhiBd CLILES e E2) NNUE Ity M324~30% Ch—RI- B o TN E DT . EF 1
L — —THNEOFRESICTFERS S,
20 | ABRMATSY 204 —VTMDOE 33y 610m 1 7 U IASRIEE IS BEA T < A,
21 | @ SOLE 040 |ABTHT5Y /XY E Y MI@TU—2/% (06, 101359&10g.015~631F
020050063| % L 109) HIBENET,
22 | ABREKLE 0L VTN DE G =2 DHBERIFESTREEICTFRLTI LS,
23 | ABRMIEAL 0L —uTho= 06.10M %) — 2 B : GR-F-005 (50) 4+25EENE5F

1188

015~63M ") —2 &% :GR-S-010(10g)

GR-S-010(10g) F 1 — 7PIERFA



EHERER
CY3RG10

YJxy ROy RLZDY S
FALOIIOU NI4T

[T

W//f?/’}@i A\

CY3R series

CY3RG150188
ZAYFL—=I7 o) BN

CYR

AU Y IDRERR I

Fa1—THE

ERAA— A J?OJEQSE[

[#|aes [EHEER (CYSRE) |
QZOUJ&UJEET)

[ B [ mAEER(CY3R) |
BEAAA VTR

) 0613 BRRDA

-1- BERRA VT
ZhO—

o

(N)-[100]

@;

L_HWIN‘\H\{'X

9
O

ggg\m@

2) 81513,
E3) S
x4) BRES

RTEAIIY Ty haREETT .
((8)ld, WRAIEEICHEET,
18D, DIFEFBRERIMTEET,

CY3RG15M1i5&

ZAYFL—=IV7oEFIEY
F1—THE FhES .

(mm) mRAERER | EHERER

6 CYR6EB-OJ —

10 CYR10EB-(] |CYR10E-(J 2 )

15 CYR15EB-[] |CYR1GE-[] |FE&=S 17,082,080, 0,2,2%
20 [5#&A|CYR20EB-] |CYR20E-[J

[#i#&R| CYR20EBN-J | CYR20EN-[J

25 CYR25EB-[] |CYR25E-[] |tEx&ES

32 CYR32EB-00 |CYR32E-0 |7, ([82),(8D,19,2,2,2)

40 CYR40EB-[] _|CYR40E-(J

50 CYR50EB-[] |CYR50E-(J

63 CYR63EB-[] [CYR63E-TJ
1) 02 hO—2&RLET,



CY3R series

A2) XENICYIRY ) —XERBDTHEERT

1190

S TER

PARITATRY Y )

BRIEER : 06~063

) KR, 21 Y F LI RES) ERLET,

= 2 H o o) )
9= ) /.
il ﬂ b S \/ =2
2x7545/ 1Al L w K
H 2XPEER-N
B HA T v AXECYEB T
< < V)R

2XP@EER—D 4XIXE L8 ED ECUREC N

4%3.2 e
j 28 508 !

a g Bl @ | ¢ % @

s e K i, a A s
Lol ' } a/06|© 5 -« ol
¢ ‘ % & | o <
< PN N

R
CY3R6DISE 0] 2% 4X MM
HS H w K RLFESM 2AVFL—)b
, CR HR _G| Q+2 hO—7 G|
+ 2+2 hO—=2
CY3R25~63MIBA
1 5 1) 050, 6313, Lo-cHUET,
CY3R10~200i55
(mm)
B A B (& CB | CR D F G GP | GW H HA | HB | HC | HP | HR | HS | HT JXE K

CYsR6 | 7 |— | —| 2 |05]|7.6]|55]3 | 20 [18.5] 19 | 17 [10.5] 18 [1057 17 | 6 |10.5] M&x0.7x6 | 7

CY3R10| 9 |65 (32| 2 0512 | 654 | 27 255 26 | 24 [14 | 25 [14 | 24 |5 |14 | M4x0.7x6 | 9

CY3R15[10.5/8 |4.2] 2 |0.5[1667 8 |5 |33 |31.5] 32 | 30 [17 | 31 |17 | 30 | 85|17 | M5x0.8x7 | 14

CY3R20| 9 [905[6.2] 3 |1 [21.67/9 |6 |39 |37.5] 39 | 36 |21 | 38 [24 | 36 | 7.5 |24 | M6x1x8 | 11

CY3R25| 85| 05| 5.2] 3 |1 |26.4°] 85| 6 | 44 |42.5] 44 | 41 |23.5] 43 [23.5] 41 | 6.5 |23.5] M6x1x8 | 15

CY3R32 [10.5]11 65| 3 1.5 [33.6%[10.5| 7 55 |53.5] 55 | 52 |29 54 |29 51 |7 29 |M8x%1.25X10| 13

CY3R40[10 |11 | 65| 5 |2 416713 |7 |65 (636 67 | 62 |36 | 66 [36 | 62 |8 |36 |M8x1.25x10] 15

CY3R50 |14 |14 82| 5 2 52.4%[17 8.5 | 83 |81.5] 85 | 80 |45 84 |45 80 | 9 45 |M10X1.5X15| 25

CY3R63 |15 |14 82| 5 3 65.4%]18 8.5 | 95 [93.5] 97 | 92 |51 96 |51 90 | 9.5 |51 M10X1.5x15| 24

EIES L LD M MM N PW Q Qw T TC w WP | WS X Y V4

CY3R6 | 34]3.5] 3.5 | M3x0.5 | 3.5] 19 | 607 10 | 145710.5] 20 | 9.5] 6] 10 | 355 66

CY3R10| 38|35 4 | M3x0.5 | 45|26 | 68 | 14 | 17.5]14 [ 20 [13 | 8| 15| 39.5] 76

CY3R15| 63| 43| 5 | M4x0.7 | 6 |32 | 84 | 18|19 |17 |25 |16 | 7|18 | 54.5] 94

CY3R20| 62|54 5 | Max0.7 | 7 |38 | 95| 17 | 20520 |40 [19 | 7|22 [ 64 | 107

CY3R25| 70|54 | 6 | M5x0.8 | 6.5] 43 | 105 | 20 | 21.5 [22.5] 40 [21.5] 7| 28 | 72 | 117

CY3R32 | 76| 7 7 M6X 1 8.5| 54 116 | 26 | 24 28 50 |27 713579 130

CY3Ra0| 90| 7 | 8 M6x1 |11 | 64 | 134 | 34 |26 33 |60 [32 | 7| 40| 93 | 148

CY3R50 [110] 8.6 |10 M8x1.25 |15 82 159 | 48 | 30 42 60 |41 10 | 50 [113 176

CY3R63 |118] 8.6 |10 M8x1.25 (16 94 171 60 | 32 48 70 |47 10 | 60 121 188

— PEER—D
B Tmm= | W T

CY3R6 |M3Xx0.5*% — —

CY3R10 | M5X0.8 = =

CY3R15 | M5x0.8 — —

CY3R20| Rci/8 | NPT1/8 | G1/8

CY3R25| Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8

CY3R32| Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8

CY3R40| Rcl/4 | NPT1/4 | Gl/4

CY3R50 Rc1/4 NPT1/4 G1/4

CY3R63 Rc1/4 NPT1/4 G1/4



vI%v RO FLR2D VY
FALO YO bIAT

CY3R series

SRz TIER
——
EPEER : 610~063
o S o )
IE |- )
e =
T S
bed hd 4
[ w k]
P(EER D)
(fF8751E):®) AXJXE H P@EEHR—)
PEER—N HA (fF@) 7518 ®) AXE< ) EoB
(= 7= PaEr-\ [[HT T Y @eumac [
fFBHE:®) HP_ o1 o
1 TT TT =
© o——2= @
a @ x 8 NE
O] & | ola
© o
n 2X4XMM
(EB5E:®) = W K RLREM AV FL—b
P@ER—N CY3RG150I88 27 @ Q+2 bO—7 g
(fFEI7515:®) CY3RG25,32,40,50,63D158 ZeA 0=
'y 3 3" £) I=] R
CY3RG10MDIES 1) 850, 6313, LOACARYFT,
(tEBN51E)
CY3RG20(D15&
mm)  EEL
A5¢ B [ CB | CR D F G GP | GW H HA | HB | HC | HP | HR | HS | HT JXE K L CY3R
CY3RG10| 65| 3.2| 2 |05 12 |65 |4 |27 [255] 26 | 24 |14 | 25| — | 24 |5 | — | M4x0.7x6 | 9| 38 ‘CY1S
CY3RG15| 8 |4.2| 2 |05 [1667|8 |5 |33 [31.5| 32 |30 [17 | 31 | — | 30 [ 85| — | M5x0.8x7 | 14 | 53
CY3RG20| 95|52 | 3 |1 [216]9 |6 | 39 |37.5| 39 | 36 |21 | 38 |11 | 36 | 7.5 |28 M6x1x8 | 11 | 62
CY3RG25| 9.5] 5.2 | 3 |1 [26.47|8.5 |6 | 44 [42.5] 44 | 41 [23.5] 43 [14.5] 41 | 6.5 33.5] Mex1x8 | 15| 70 |GYIL
CY3RG32[11 |6.5| 3 | 1.5 [33.6'10.5 |7 | 55 |53.5| 55 | 52 |29 | 54 |20 | 51 | 7 |41 |M8x1.25x10| 13 | 76
CY3RG40[11 65| 65 [2 41613 |7 |65 (635 67 | 62 [36 | 66 |25 | 62 |8 |50 |M8x1.25x10] 15| 90 [CYIH
CY3RG50[14 |82 | 5 |2 [52.4°[17 |85 | 83 |81.5] 85 | 80 |45 | 84 |32 | 80 |9 |56 |M10x1.5x15] 25 | 110
CYSRG63[14 [8.2] 6 |3 [66.4718 | 8.5 95 [03.5] 97 | 92 [61 | 96 [35 | 90 | 9.5 [63.5] MIOX1.6X15] 24 [118_ |py{F
A5¢ LD M MM N PW Q Qw T TC W | WP | WS X Y z
CY3RG10| 3.5| 4 | M3X0.5 | 45] 26 | 68 14 [17.5[14 | 20 [13 8 15| 395 | 76 CYP
CY3RG15/4.3 | 5 | M4x0.7 | 6 |32 | 84| 18 [19 [17 | 25 [16 | 7 | 18 | 545 | 94
CY3RG20| 54 | 5 | M4x0.7 | 7 | 38 | 95| 17 |[20.5|20 | 40 [19 | 7 | 22 | 64 [107
CY3RG25|/5.4 | 6 | M5x0.8 | 6.5 43 |105| 20 |21.522.5| 40 [215| 7 | 28 | 72 [117
CY3RG32| 7 7 | M6x1 | 85| 54 [116]| 26 |24 |28 | 50 |27 | 7 | 35| 79 |130
CY3RG40| 7 8 | M6x1 |11 | 64 [134| 34 [26 [33 | 60 [32 | 7 | 40 | 93 [148
CY3RG50] 8.6 | 10 |[M8x1.25 |15 | 82 |159 | 48 |30 |42 | 60 |41 | 10 | 50 [113_ [176
CY3RG63| 8.6 | 10 |[M8x1.25]16 | 94 |171] 60 |32 |48 | 70 |47 | 10 | 60 | 121|188
— PEER—D
2=t \is TN® TF"
CY3RG10| M5x0.8 — —
CY3RG15| M5x0.8 = =
CY3RG20] Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8
CY3RG25] Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8
CY3RG32| Rci/8 | NPTI/8 | G1/8
CY3RG40| Rc1/4 | NPT1/4 | Gi/4 D-O
CY3RG50] Rc1/4 | NPT1/4 | Gi/4
CY3RG63| Rc1/4 | NPT1/4 | G1/4 X0

7E2) XENICYIRGL ) —XERBDTEERT



CY3B/CYJ3R series

Zr—bRA Y FHIT

Z— b Ay FEERHUE (X hO—9 T 2 RRHE)

s S J— (BET1E)
J A J)
=5 —]
A B
—— ] —
{® {
== —]
Cc D
ZF— b ZA Y FEERME
26~020 (mm)
F=F219F A B C D
it
D-M9[] D-M9[] D-Mo[] D-M9[]
F1-7 D-A9(] |D-MO[JW | D-A9[] |D-M9[IW | D-A9[] |D-M9CIW | D-A9(] |D-MO[IW
RE D-M9[JA D-M9[JA D-M9[JA D-M9[JA
6 26 30 46 42 46 42 26 30
10 28 32 48 44 48 44 = 32
15 17.5 21.5 76.5 72.5 — — 56.5 60.5
20 19.5 23.5 87.5 83.5 39.5 8515 67.5 71.5

E1) 015DCERICA— F AU FIE, RETEE Ao

7£2) 0 10MDERICD-ASIRUS, RETEE A,
Z3) EROMEIFR FO—O IV FRHICEITDA— b2 A v FOBRMIUIBEICHTS2ERTT . RROFEICHNTIE, F—b

24y FOIEENIREZFRIRD £,
E4) D-Z700, D-YOZ 1 7I3BH I TEE A,

BRLET,

225~063 (mm)
EES Tz A B c D
R
= D-z700 D-z700 D-z70 D-z700
L o e D-mor) | D50 D-mo0) | D50
D-A9C] |D-MOCIW D-A9C] |D-MOCIW D-A9C] |D-MOCIW D-A9C] |D-MOCIW
D-MorA |B-Y7P D-MorA |B-Y7P p-morA | B-Y7P D-MorA |B-Y7P
Sero) D-Y7OW D-Y7OW D-Y7OW D-Y7OW
& D-Y7BA D-Y7BA D-Y7BA D-Y7BA
25 19 23 18 98 94 99 42 38 43 75 79 74
32 225 | 265 | 215 | 1075 | 1035 | 1085 | 455 | 415 | 465 845 | 885 | 835
40 245 | 285 | 235 | 1235 | 1195 | 1245 | 475 | 435 | 485 | 1005 | 1045 | 995
50 285 | 325 | 275 | 1475 | 1435 | 1485 | 515 | 475 | 625 | 1245 | 1285 | 1235
63 305 | 345 | 295 | 1575 | 1535 | 1585 | 535 | 495 | 545 | 1345 | 1385 | 1335

E) A= b 2RA Y F 25 BRI TISEDRETERNZ FO—2@50mmE LY ET,

E2) EROMEIZZ bO—O T MRHICEITDA— b2 A v FORMUIBICNTDERTY . KBODS

723) D-A9L], MO[], MOLIW, MOLIARYZ 2 1) > & L BIFBDIBEI. BIEA — b 21 v FRHAERANDETT,
(P.11934— b RA v FEBIER /BiRaEE ZSRILSY)

1192

CHNTIIA— DR Y FOEIREZREEBO L, BERNET,




#—rz1v7ms CY3B/CY3R Series

EpEEEE
(mm)
. Fa1-—THE

2= e DS 6 10 | 15 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
D-A9[] 8 11 8 6 6 |7 9 8 8
D-M9[]
D-MoOW 45| 65|45 | 5 5 |55| 55657
D-M9[A
D-Z7(/Z80 — — — — 9 |9 11 9 10
D-YSOUY7PY7TOWNTBA| — | — | — | — 5|5 6 6 6

X—BA— h2A Y FIIMHTEE B A,

KIDEZSHERTHY.

nHET,

RIETDENTRBYE A, (I5DEL30%2E)
BEOREICLIAELENT ZDIBE

A= b 24V FRAER /EmmE

. F2—7HE (mm)
—RZ2AY Y7
24y FEH 225~063
D-A9[]
D-Mo[]
D-MOIW BMG2-012
D-M9[JA

D-A9[ /MO I/MOIW/MOIAEDIEE

BMG2-012

r BRRRAEDEAZ— bR Y FUMIETEAF— M XA Y FOEUIHATRET T, -:
1| EEERRICDEE L TUIP.1289~1383% TR 12, 1
1 TN AA VTR RE U— FEERE L (REAE) "R w7 1T | |
: BT gigg' e e ES '
: D-Y59A, Y59B, Y7P — 025~063 1
" mige DY7NW, Y7PW, Y7BW S0 K (i) BhiER CBET) "
. DY7BA KR LR (2BRT) i
1 EEA— M RA Y FITIEL 7‘J'7’ﬁ”:|779ﬁ155‘)§3} fild, P.1358.1359% TS 2. 1
1 —V Lo O—Z(NC=bi# #ERA— b ZA Y F(D-MILIE(V), Y7G, YTHE) £ H 4 9 . FHMEIE. P.1308.1310& T8 2SN, 1
L SRR Raene e Eif“_ ___________________________________ J

1193



CY3B/CY3R series
BRI A—5— A A4 RO

er
wladﬂ'e

(e}
=

FELWTE - ARBIUMBBICOE XL TII. HAICTHERLES L,

BWREI—-X
o] ioom e ] POz ISES 2

Es| m=rms R/ WS B CY3B A

3| xi6 A FOAROY FLADU 25 ®(025-063) ®(025-063)

A | xis2 I EOEESEIEE ® (06~063) —

B | -Xie0 BEAFEOY FLASD 2 ®(020~063) ®(020~063)

@ | -xies AU — FabE ®(020~063) -

B | -x206 BHFORMS - JEAEN ® (06~063) —

@ | -xei0 SRR ® (06~063) -

X322 UL 5F 21— JNEE EE O L= ) ®(015-063) ®(015-063)

8] -X324 SERFEB LR (F 2~ 2 —IUAT) @®(010~063) —

B | -xi468 CYICERR AR ) )

ETES
B comsoy kLzoyyy E
SULSORERERY . RREL. 2%y SEDICELET, ik
EER) (FALD PRI M) el BAF, SAVI NI bR
gggl W& |[F=Fasoma]-[XFa—2]- x116 F1-TME CY3B25~63. CY3R25~63
ERRE S—Com
RO Ex FvEE 15~300mm/s
F) BEIE@EY A RO TL—hhDERVET,
)

B :irewnzusaiczs

cy3B| m& |[#— raromEg]|-[2ro—5]- x132

I7HEAZHMAEICESE
I7HEOENY RAN—DRIBICEELIEDTY,

1194

ik

BRU—X

CY3B

F1-THE

06~063

ERBEORBERELRA—TY,

2xXEEEHEOR




mrir—s5—x1 kg CY3B/CY3R Series

RINELS
=tidin sV SIDZ AN -X160 |

CY3B

K— baLoiEE|-[2k0—2]- X160

SEfHROY LY ’/ﬁl
E2 b VEE1500mm/s (BA) OB EREI A FTAEICAY EIHL I
TZBRIDLDTIIHY EEA. BRARMHSZ IERZS L. (RA
[CLE))

B~uy— i

cy3B| W& |[K— raromEsE|-[2to—2]- X168

AUH— bl
BEOBfMRLZ. AU —FALAKICLIZEDTT,

[ Tk
BA)—X CY3B/CY3R BRI —X CY3B
F1-THE 020~063 Fa1—-THE CY3B:¢20~063
EZ b URE(EATR) 1500mm/s (MAX)
E) AL VI ESRARCHERT DIBEIENT BIFTLIZE L,
3E2) CYSRDIZEE, ERIREDAHERBUET,
SE3) BEEZ M UEEE, SAFGICEVUEBYEZTOT, HHICBEEEEE .
SE4) BRI, FARFICEY., BRNICETHEECEY ZTOT, WRISIEL T, K
BT —2UP%E ZIREI< 2 & 0
RN KNS
Bzazonssy7amen BN Basswats [ -X210 |

cy3B| Wi |[£— ratomE|-[2r0—2]- x206

cv3s[ mE |[£— ratomE]-[zr0—2]- x210

BEF OGS v TEFHEM S BRI ER LR
BftAY Y 7%, EEABORFEISEMLIZEDTY . ) U INEBBENERIC T ) — AN BTSN THY A
BERMNEBARZEI T L OHHRBICHRELZT
BN E ORINERADIES. 1) > 5 DRBHIRNE h HAGEEHBY ETDT,
REN —HEEBDEIRE LS,
a3 i
BAY—X CY3B BAY—X CY3B
F1—-THE 06~063 F1-TRE 06~063
BBy YT
BIERT BEXN
—
CY3B(E#H)

#TESBEER T,

R

i 0

1195



CY3B/CY3R Series
BRI A—5 — XA FEtR©Q

FELWTE - RSB IUMBICDOE XL TIE. HAICTHERLES L,

RRELS RRELS
| 7 PUPZEERPIGI Ve T] -x322 [ 8 PEEs PP NI -X324
Cys8  [m& |[F—rnioms|—[Rr0—2]—x322  cv3B[ W& |[f— L omsE|— [ Fo—2]— x324
CY3R(G)

D) UEFI-THAEREIO—LHOE SEEREBLIR (TR b2 —IU)
DU FI-THAREICEEIO—LHOEEML., BIEROER D) U INEIBENEICT ) — 2D BRI NTHEUE A
%ﬁﬂrtégil{:ﬂf; [ BERHNMBAREZRI T L OBRHRRAICHEL XY,
X2 MO—D T2 RE BT Lo ST — T B E RSN ®Y S, L& -
) HEEEEAR Do ol 35009313, S JDRETERAR FO—% g‘é;ﬁé@;ﬁﬂﬁ%i”g@;ﬁg““7’”*/ JEgaE L,

BIBICE B 201
S R e S PO Y FCemyET, R AR B £ 0T, Bl RBL A<

7X2) 2000st2#8Bx 52 FO—UDIBEIL. BIE, HHC TRE S,

1% %
BASU—X F1— P34 (mm) mRSU—X F1—IAEmm)
*CY3B-3R 016~063 Ccy3B 010~063
31 - S ER BiEx
CY3B CY3R CY3B(E&H)

F2Rb2— BHME

ﬂ*"* E%
-

L |

Fai—TNAE Fa1—T7HBE
BEIO—LHOE BEIO—LHOE

RRES
Bl cviteamnaits

Y38 [Pz |[#= FaComm|—[XFO—2 | — x1468

CY16 EMfITERE R R, CY1L6E Rt

1196



CEADRIICBTBRA< L,

Ak

Ze2EDTEEICDEFLTCIIP.S, 7OF1I -5 /&
EBEIEICDEFZLTIIP.9~18% ZHERLS &Y

CY3B/CY3R series/” B mEREFEHIAD

LEIRER. A - P RMyF/HiB

fEALE

B {F

R A=
= =

DAY RAN—ERT A DRBICTEELS EE L,

SV EBRISEPFERENEGE5ADBANHY E
TDTTAITFRELTLSZE 0,

@I o3, BEEHOUBEN EOATRENITA
NWTLEE0Y
TEEREOEREAYET,

Q@ U HITKP YRR E OREREISE. KERE
B, (IEEORMSLUMBRELE D) VS EEE
DBEBEMEBELIEBLOBBETOIERIIBITT
<FEEL,

D) U BEEOEBMEBLI T DL OBREDIZSII.
BCHBERTLETOT, BHITAHEEES0,
D2 FIZF)—RUPT B85, RHRICEHRLTH
BIY—REZHEELEE N, FU—ZNYIEAE

LTHUETOTYHIBEEEL S,

\ Bxfi i3 \

I-=x

AIIE

DoV rFF1—-THBRAICHESEDFRNESICT
EEEEL,

LNTUF—F. 9IT7UIDRGE NS EHTES
REBYET,

QN BBBFOEEICZEEL EE L,
fiudh (U =7 HA REE) SEHEL T, BEaET 5885,
TO—F 1 U IBEREEE LTS,

Qv Iy AV TI U IBTRERETERLENT
&L,

NIXY RNDY T INTNEEIE. A NO—O TR
ICTHABBBFEF(ZLEER N UBHFERE) TELT
ELIMIBICRLTL S0,

@2 rHIE. TV RAN—HNORGRE RV THE
HiF RV FDOBEHFRENEDIICLTLEE L,
(CY3R)

ORIV PBRFFOBIC. @HOIY RAN—ERGEE
ICHBRAELBIERIE. AR—YHETILRABLE
BOBEWESIZIFTo>TLEE L, (CY3R)

®I) o FIE BTEHRAN—EBRELTIEAL S,
HBBETEECOERISBIT LS,

DR

N =z
NFEE
DN BBBFICEBEEENTRNTIEE L,
arET) U IEBERGITZIEE. EREFAOEOODT
NERINT ZENTET. BEELSNASIREEAY,
HRESOREREAYET, @NLThBELIUU U IDE
BrbaERPTEDLSBEAEETE@OLEIHEEE

T H2ICHERIRERLET,

o B vavy
AR BUbSIEY TSy b PTY—N
av R BRER A4 ROy R

i T H
= e i—— W= —
] I 2=
& 3 = 3
ZD'VFDX&'J‘/Q’ [N
PO ES VI

aEESY D IOMLOLTN B TSy hESUVHITITS
TRINA T E SHEBRES DRE V2EBS, MOOILBERNE Y
EBET. 9. BH RETST Y hEDY Y

SOMUEDIIL, 1) FITE—~

AV PEBIBNESIZLET,
B1.3R o /B Ak B2 BRI 5%
) BISCY3BZERL &Y,

@BEAETOZERIIFEAFERICTIRLES L,
EESECIERICHDBEDFEAFER (3EEP.1180)
BRBRESEOLSICRY T TH, HEEULEOSFHDH
BETIRY AV T LI DBBICEUETLET, JER
OBICIE. ERRE(ED. BF)ETRR S0,

OANMICEABEEZEOBFEDELSICIITSADEL
LT AL,

2 MO—OHEL BBIE. MLOELENATHEYETD
TALEZRPNTED LD, #EHRAE(TO—T 1 VIHE)
ETERDSATHEAIEE |,

¥, CY3B,CYSRVU—XII. BRO7O—F1>o2aA
U NXC5T) ERELELEDT, TREL S0, (P.1552)

CY3B
CY3R

CY1S

CY1H



CY3B/CY3R series/” B mER;EEHIAQ

CEADRICBTBRA< L,

R2EDTERICDEEZLTIP.8, 7OF1I—7 /HEIEBE A — AV F/HE

ARBEICDOEZLTIEP.9~18%

BLLIEE Y,

\ PBELUAVTF VR

PBELUAVTFUR

x4
=B
DY T%Y FORBHISHNTY, TEEL LS,
AFBHTFEER N UBBTEAYTFFUIBETLYVIF
1I-TEYRTTIEEE. EBBFICEBINTNBYIF
Y NOREAEEATT OTIIRNCHIEEL TS,
N =
A /IEl
ORBOBOANY RAN—BEHRFMTEIZBHEDOLTL
f2& L (CY3B)
DEROBIZIEANY RON—D2EEEBR E R HEETITE &
HO—FHADH/N—D2EEIEDFCZ/NF . BEVFBEERITT
AN—ERALET, BESLITBRE. OvssA( b

(No.5427R &) = ZhfE. BSLcBELY £3"~5"1B#fD
LTS,

ONBOBICIIERIENABEERYET, (CY3R)

BHIERE-ER
R%E | ERF1—TJAE(mm)

CYRZ-V 6, 10, 15, 20

CYRZ-W 25, 32, 40

CYRZ-X 50

CYRZ-Y 63

ONBBBTFEZOIEMHTLER M BBHTF2EE
RELETDT, TEFES LS,
S VEFFI-TLINBBEF. RIBEI M BBHTE
WATEIFBHINICY IRy MY TV IDMBEREY
SURHHZRBRS LIDKETRIZ ICIRHE LT ZE . ZD
FEMHLETEEEYIT Y MARSILENIThAELE
WEY,

@v %y FMERE(EZ F U BETF. ABBEBHTF)IS.
ERSELENTEE L,
RENOET. REAREOERELYFT,
ONYFEVBEUIIPY VIOZROEDSEIL. Bl
BOREEEE TSRS,

1198

AEE

ONEBBEFEER P UBBFOBEMICTEE LS,

06, o10IIAEBEFEER b UBEIFICKAMAHYET
DTHBRELUA T TV ADBICITTRZE ZSRES 0,
SERBEFEEX b UBEFEMRSISETRIDLSICELL
MBRRICEDEDICTIYIFI—TITBALET, R4D
LA DFIIER b UBEF DA% 180" REEL THAL
Y. FAMNES L FBNONZT EMEDRINNE
SNBLRIET,

.

,, [

+ + + +

R3.ELMIERER 4. 5B h%E > - (A BERR

06, 0 10DIFE



	マグネット式ロッドレスシリンダ　CY3B/CY3R Series
	特長
	機種選定方法
	CY3B 基本形
	型式表示方法、標準ストローク表
	仕様、シリンダ理論推力、質量表
	構造図
	外形寸法図

	CY3R ダイレクトマウントタイプ
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、シリンダ理論推力、質量表
	構造図
	スイッチレールアクセサリ型式
	外形寸法図

	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項

